

我好想有一只尼尔斯的鹅

小记者:崔家强 编号:157423
学校:项城市文化路小学六(5)班

暑假,我阅读了荣获诺贝尔文学奖的瑞典女作家塞尔玛·拉格洛芙的代表作《尼尔斯骑鹅历险记》,童话中的尼尔斯有一只神奇无比的鹅——马丁,让我羡慕不已。我好想拥有一只像马丁那样的鹅,我幻想着……

忽然之间,我看到一只白鹅,它躲在墙角里,我走上去问它:“你是谁?”它回答说:“我是马丁。”这可把我给乐坏了,它竟然出现在我面前,我喜出望外。它说:“主人,我们去玩吧!”“好的。”我回答说。我骑上马丁,紧紧抱住它的脖子,它像箭似的从窗户飞了出去。“亲爱的主人,你想去什么地方?”马丁问道。我左思右想说:“我们去人民公园逛逛吧!”说话间,马丁带我已经来到了公园。“这是什么地方?垃圾场?”我诧异地问,马丁回答说:“主人,这就是人民公园,这都是你们

人类造成的,这跟以前简直是天壤之别,所以你才不认识的。”我不敢相信自己的眼睛,更不敢相信这竟是人类的“杰作”。我赶紧从马丁背上跳下,捂着鼻子,艰难地向前走着,我走到池塘边,看到水面上漂浮的垃圾,简直惨不忍睹。

马丁看出我的苦恼,就启用还原魔法,瞬间让公园恢复了鸟语花香、水清鱼乐的原貌。我们又在这里立下了提示牌:“保护环境,人人有责。”我希望人们爱护环境,从我做起。

“叮铃铃……”我被惊醒过来,原来这只是个梦,但我依然沉浸于自己和马丁在一起的时光。现在我明白了,我们要爱护大自然,保护生态环境,让我们一起行动吧!

(辅导老师:刘小勤)

爱我中华

小记者:韩佳文 编号:157359
学校:项城市文化路小学六(6)班

2015年9月3日全国放假一天,今天是中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年纪念日,北京举行了盛大的阅兵仪式。我早就在电视机前等候,心中按捺不住激动。

激动人心的时刻终于到了,上午10点,当主持人宣布庆祝仪式正式开始,镶嵌着国徽的礼炮齐放70响,200名国旗护卫队员伴着雄壮的国歌声,护卫着鲜艳的五星红旗。习主席站在缓慢行驶的红旗轿

车上检阅每一支方队,抗战老兵方队乘车走过天安门广场,这些老英雄为赶走日寇立下了汗马功劳,我很敬佩他们。更精彩的是飞机方队,20架直升机组成了数字“70”字样,后面紧跟着的飞机拉出了7条彩带,特别壮观。

作为炎黄子孙的后代,我们要铭记历史,珍惜现在的幸福生活。要努力学习,把我们的祖国建设得更加繁荣昌盛。

(辅导老师:闫淑娅)

月饼里包含着幸福

小记者:刘墨涵 编号:157362
学校:项城市文化路小学六(6)班

中秋节对于中国人来说是一个非常重要的节日,因为它是一个团圆的节日。中秋节的晚上,一轮圆圆的月亮挂在天上,在这个喜庆团圆的时刻,小东、小红、小白和小龙四个好朋友想到了领居家的老爷爷、老奶奶独自过中秋,于是他们准备了月饼和水果,去陪老爷爷、老奶奶过中秋。

小东先跑到领居家,给了老爷爷一个月饼,老爷爷尝了一口说:“这月饼真甜,你可真是个好孩子呀!”小东扶着老爷爷去赏月了。这时小红来了,她走到屋里给老奶奶

送了个月饼,祝老奶奶中秋节快乐,老奶奶摸着小红的头说:“真是个懂事的孩子!”小红笑着说:“奶奶,这个可不是普通的月饼,因为它的馅是幸福的,吃一口就能让您幸福万分。”说完她就挽着老奶奶去赏月了。

小龙和小白也赶到了,他们把桌子搬到院子里,放上了许多月饼和各种水果,小东拉起了二胡,小龙弹起了吉他,小红和小白给他们伴舞,一时间院子里充满了欢歌笑语。

(辅导老师:闫淑娅)

“悦读经典 快乐暑假”征文选登

好书伴我成长

我最喜欢的事情就是读书,读书让我领悟到了人生的真谛,每当我迷惑、彷徨时,书犹如一支明亮的火炬,指引我前进的方向,为我排忧解难、增强我的勇气和自信;当我悲伤痛苦时,书告诉我说,悲伤只是暂时,勇敢地去走你的路,他们会看到真实的你。

读书,我明白了坚持不懈。在《鲁滨孙漂流记》中,我们都知道主人公鲁滨孙孤身一人住在荒岛上,那里充满了危险,可他何曾放弃过?正是因为这种坚持不懈、永不言败的精神鼓励了

小记者:邵慧洁 编号:157386
学校:项城市实验二中七(14)班

千千万万的人;也正是因为他精神,我才会对自己的目标坚守不变,从不轻言放弃。

读书,我学会了知恩图报。《爱的教育》这本书叙述了人间多姿多彩的爱与回报,有友情之爱、有亲情之爱、有爱情之爱、亦有因为爱的感恩与回报;因为这本书的出现,我体会到了父母老师的辛酸,我学会了感恩师长,《爱的教育》使我一生受益匪浅。

读书,教会了我做人的道理。读了《古井》这篇文章,文中的古井就如同

伟大的母亲一样,无私地向人们奉献甘甜、清凉的泉水,养育一方村民,而对人们毫无所求。读完这篇文章,我体会到做人应该有博大的胸怀,也更应该有无私奉献的精神。虽然我还是个学生,现在我还能干大事,但在学校里,我能做到助人为乐。遇到同学学习有困难,我主动帮他们解决问题。

读书是一种快乐,读书是一种享受,在我未来的生活中,我会让书伴我成长!

(辅导老师:刘春杰)

月饼里的思念

小记者:师才智 编号:157361
学校:项城市文化路小学六(6)班



月饼,大家对这两个字都应该很熟悉吧。月饼这两个字代表着团圆,月饼也是中秋节的佳肴,每个人都有吃月饼的感受,而我那次吃月饼却是伤心的。

那天,是中秋节,我和奶奶、爷爷、妈妈在家里吃月饼。但是,我吃的月饼味道是伤心的,我伤心是因为月饼讲究的是团圆,而

我的爸爸却因为工作不能回来,吃不上月饼,我们一家也团圆不上。爸爸是为了给我和小弟挣钱,因为这个我经常伤心,那次吃月饼,月饼里不是什么馅,而是对爸爸的思念。

我希望以后爸爸能够多回来陪陪我们。

(辅导老师:闫淑娅)

一次有趣的换物交友活动

小记者:胡誉平 编号:157387
学校:项城市实验二中七(2)班

今天下午,身为周口晚报小记者的我有幸参加了一次有趣的换物交友活动。

刚来到活动场地,人还不少,我跟姐姐把摊子摆出来。我们带的东西有书、笔、笔记本、文具袋、杯子……很多零零碎碎的小物件,还有一个尘封在角落里的芭比娃娃。

别看芭比娃娃不起眼,它可是最受欢迎的,很多比我年纪小的小妹妹都拿她们的东西跟我交换。后来,我看到了一只长颈鹿外表的铅笔,不好意思地拿两本笔记本跟那个小妹妹交换,刚开始抱的希望并不大,没

想到她同意了,我心里很是兴奋。

我又在另一个小妹妹的摊位那里看到了一个紫色的斜挎包,我拿着我最爱的文具袋和她交换。没想到,跟我交换东西的那个小妹妹很是喜欢我那个文具袋,我们愉快地互换了物品。一场有趣好玩的活动,不知不觉在小朋友的欢声笑语中结束了。

最后,我和其他几位小朋友都获奖了,奖品是金老师奖励的一本书,实在是很荣幸能成为周口晚报小记者,也谢谢金老师能让我收获丰富的知识。

(辅导老师:刘春杰)

大阅兵观后感

小记者:高维一 编号:157353
学校:项城市文化路小学六(6)班

2015年9月3日,是中国人民抗日战争胜利70周年纪念日,北京举行了盛大的阅兵仪式。

阅兵仪式开始了,仪仗队迈着整齐的步伐走过天安门广场,威武的女兵,强大的核导弹队。国庆阅兵向世界展示的是我们国家的强大,军人的强悍,科技的先进,同时也表达了我们爱好和平的愿望。

中国,掷地有声地中国,如同春天芽胞中孕育的新绿,深深烙在我幼小的心灵里。可是中国,我们伟大的中国,曾经经受过怎样的寒冬啊!

忘不了,湖北沙市的刺柱,那醒目的文字仍在无声控诉:当年日本鬼子就是将中国人民绑在这根柱子上练习刺杀技术的。

忘不了,尸横遍野,血流成河的南京城:三十万条生命,手无寸铁的平民百姓,无论

是白发苍苍的老人,还是母亲怀中嗷嗷待哺的婴儿——日军一概屠杀,甚至展开惨无人性的杀人比赛。

几多屈辱,几多哀痛,几多苦难,难忘的民族耻辱啊!

没有岩石的阻挡,哪能激起美丽的浪花?的确,经历过暴风雨的海燕,更加勇敢;在烈火中锤炼的钢铁更加坚硬。奔腾的黄河哺育着世世代代的炎黄子孙,滔滔的江水年年岁岁奔涌着智慧的巨浪,伟大祖国的辉煌成就印证着祖国的繁荣昌盛。

同学们,让我们把真情捧出来,把赤诚捧出来,化作长城上的一块砖,化作长江里的一朵浪花,化作昆仑山上的一朵白云,为了祖国美好的明天,要努力学习,把我们的祖国建设得更加繁荣昌盛。

(辅导老师:闫淑娅)

